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Nõmme on parim kodukoht. Noored pered hindavad seda kui parimat mängumaad lapsele. Kuid tõrvaks meepotis on lasteaiakohtade puudus. 

Tõsi, eelmisel aastal loodi Nõmmele juurde 44 uut lasteaiakohta moodulrühmade abil. Kuid see ei ole piisav, et kõik Nõmme lapsed saaksid endale soovitud lasteaiakoha kodukohas. Oma järge jäi ootama veel üle 250 lapse. On mõistetav, et üleöö ei ole võimalik lasteaiakohade puudust lahendada. Kuid lahendus ei saa olla ka laste arvu suurendamine rühmades ja mõne üksiku lisakoha loomine nagu seda on seni tehtud. Nõmmele on vaja rajada uus lasteaed, et lasteaiakohtade nappust leevendada.

Vastavalt Tallinna koolieelsete munitsipaallasteasutuste arendamise programm 2013-2021 “Lasteaiakoht igale lapsele“ on Nõmmele planeeritud rajada kaks uut lasteaeda. Toetame seda eesmärki ning teeme ettepaneku Nõmmele esimese uue lasteaia ettevalmistustöödega alustada veel käesoleva aasta jooksul, langetades esmalt otsus, kuhu lasteaed rajada.

Teatavasti on Nõmmel keeruline leida sobivaid vabu krunte, mistõttu on otstarbekas üle vaadata olemasolevad hooned. Nende seas on sobivaid hooneid, kuhu teha lasteaed. Üks selline hoone on Lõuna tänav 50 asuv endine haiglahoone, mis hetkel on taaskord müügis. Hoone on olnud müügis ka varasemalt, kuid senini on selle müümine ebaõnnestunud. Arvestades maja suurust, asukohta Nõmme miljööväärtuslikus piirkonnas ja suurt õueala, siis Reformierakonna Nõmme piirkonna juhatus on arvamusel, et endine haiglahoone sobib hästi lasteaiaks. Teame, et varasemalt on räägitud antud hoonesse lasteaia ehitamisest, kuid kahjuks on need mõtted jäänud jututasandile. Meie soov on, et jutud saaksid otsusteks. Teisisõnu tuleb teha otsus, kuhu Nõmmele lasteaed rajada ning alustada selleks vajalike ettevalmistustega, sest väikesed nõmmekad peavad saama käia lasteaias, mis asub nende kodu lähedal. 

Lugupeetud linnapea, Reformierakonna Nõmme piirkonna juhatuse poolt teen Teile ettepaneku Lõuna tänav 50 endise haiglahoonet mitte müüa ning ümberehitada see lasteaiaks. Vajalikud vahendid planeerida selleks 2015. aasta Tallinna linnaeelarvesse ning alustada ettevalmistustöödega lasteaia ehitamiseks käesoleval aastal. 
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